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Η Ελληνική επιχειρηματική αποστολή του Α.Ε.Ε. ολοκλήρωσε   

με επιτυχία την επίσκεψή της στη Λιβύη 25-29/04/2009  
 

 
 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η επίσκεψη της επιχειρηματικής αποστολής στη Λιβύη η 
οποία διήρκεσε από 25-29 Απριλίου 2009, και διοργανώθηκε από το Αραβο-Ελληνικό 
Επιμελητήριο Εμπορίου & Αναπτύξεως σε συνεργασία με την Ένωση των Εμπορικών & 
Βιομηχανικών Επιμελητηρίων της Λιβύης, τη Πρεσβεία της Λιβύης στην Αθήνα και την 
Ελληνική Πρεσβεία στην Τρίπολη – Λιβύης.  
Η επιχειρηματική αποστολή πραγματοποίησε επίσκεψη στο Εμπορικό & Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο της Μισουράτας  και συναντήθηκε με εμπορικούς και οικονομικούς φορείς  
στα πλαίσια οργανωμένων συναντήσεων που έγιναν στο χώρο του Επιμελητηρίου της 
Μισουράτας η οποία απέχει από την Τρίπολη 200 χλμ. Ανατολικά.  
Επίσης η αποστολή είχε ένα γεμάτο πρόγραμμα στο χώρο του Εμπορικού & 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της Τρίπολης όπου υποδέχθηκε τα μέλη της Αποστολής ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Εμπορικών & Βιομηχανικών Επιμελητηρίων της Λιβύης κος. 
Jomaa Al Osta και ο οποίος παρείχε όλες τις διευκολύνσεις ώστε να στεφθεί με επιτυχία 
αυτή η επίσκεψη. Στα πλαίσια αυτής της αποστολής διοργανώθηκαν διμερείς 
συναντήσεις με Λίβυους επιχειρηματίες οι οποίοι προσήλθαν στο χώρο του 
Επιμελητηρίου για να ανταλλάξουν απόψεις και ιδέες με τους ομολόγους τους Έλληνες . 
Επίσης έψαξαν τρόπους κοινής συνεργασίας , αύξησης των εμπορικών συναλλαγών και 
των επενδύσεων.  
Τα μέλη της αποστολής ολοκλήρωσαν την επίσκεψή τους στη χώρα της Λιβύης  με τη 
συνάντησή τους με τον Πρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. του Εμπορικού & Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου της Ζάουια, καθώς και με πολλούς επιχειρηματίες της περιοχής.  
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Της επιχειρηματικής αποστολής ηγείτο ο Αντιπρόεδρος κος. Άνταρ Παντελής και ο 
Γενικός  Γραμματέας του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου κος Mohamed ElKhazmi 
συμμετέχοντας περισσότερες από 15 Ελληνικές εταιρείες που εκπροσωπούσαν σχεδόν 
όλους τους τομείς της βιομηχανίας και του εμπορίου .  
Προς τιμή των μελών της αποστολής η Ελληνική πρεσβεία στην Τρίπολη παρέθεσε 
δεξίωση παρουσία του Προξένου και του Συμβούλου Εμπορικών & Οικονομικών 
υποθέσεων της πρεσβείας καθώς και πολλούς εκπροσώπους Ελληνικών εταιρειών που 
δραστηριοποιούνται στη Λιβύη.  
Αυτή η αποστολή στέφθηκε με επιτυχία και πραγματοποίησε τους στόχους της δηλ. 
γνώρισαν την αγορά της Λιβύης και τις δυνατότητες σε αυτήν για επενδύσεις . Επίσης οι 
διμερείς συναντήσεις ήταν εποικοδομητικές και υπεγράφησαν συμφωνίες συνεργασίας 
όπως ομολόγησαν οι Έλληνες επιχειρηματίες της αποστολής.  
Ο Γενικός Γραμματέας και όλο το προσωπικό του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου 
έδειξαν υπερβάλλοντα  ζήλο για την επιτυχία αυτής της αποστολής και βοήθησαν ώστε 
να αποφευχθούν τυχόν δυσκολίες. Αυτή η επίσκεψη είχε θετικό αντίκτυπο στα μέσα 
ενημέρωσης της Λιβύης - τύπο και τηλεόραση- ιδιαίτερα για τις επιτυχημένες 
συναντήσεις που έγιναν στην πρωτεύουσα της Λιβύης την Τρίπολη .        


